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RAPORT 
la proiectul de lege pentru modificarea unor acte normative 

(modificarea condițiilor de exercitare a activității de 
întreprinzător de către gospodăriile țărănești)

nr. 425 din 29.11.2023 
(prima lectură)

Comisia agricultură și industrie alimentară a examinat proiectul de lege 
pentru modificarea unor acte normative (modificarea condițiilor de exercitare a

Proiectul a fost prezentat de Guvern și are ca obiect de reglementare, trecerea 
gospodăriilor țărănești (de fermier) la alte forme juridice de organizare, în cazul când 
activitatea lor a depășit cadrul unei afaceri de familie.

în acest scop se propun modificări la Legea nr. 845/1992 cu privire la 
antreprenoriat și întreprinderi, Legea nr. 1353/2000 privind gospodăriile țărănești 
(de fermier), Legea nr. 220/2007 privind înregistrarea de stat a persoanelor juridice 
și a întreprinzătorilor individuali și Legea nr. 228/2010 cu privire la protecția 
plantelor și la carantina fitosanitară care, în linii generale, au tangență cu schimbarea 
statutului gospodăriei țărănești din persoană fizică in persoană juridică.

De asemenea, proiectul de lege propune delimitarea activităților profesionale 
de cele neprofesionale prin instituirea unor limite a suprafețelor de teren și a 
numărului animalelor deținute de gospodăria țărănească.

Potrivit raportului de expertiză anticorupție, proiectul întrunește rigorile de 
transparență în procesul de elaborare, nu promovează interese private ce contravin 
interesului public general și nu conține factori de risc care pot genera apariția 
riscurilor de corupție.

Toate comisiile permanente care au prezentat avize pe marginea proiectului 
de lege s-au pronunțat pentru examinarea și adoptarea acestuia în cadrul ședinței 
plenare a Parlamentului.
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Ca urmare a dezbaterilor, în cadrul ședinței, membrii comisiei cu votul 
majorității membrilor săi s-au pronunțat pentru examinarea și adoptarea proiectului 
de lege nr. 425 din 29.11.2023 în prima lectură, iar propunerile și obiecțiile parvenite 
de la Direcția generală juridică a Secretariatului Parlamentului, precum și cele care 
vor fi înaintate regulamentar pe parcurs, vor fi examinate și raportate în cadrul 
examinării proiectului de lege în lectura a doua.
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